

Magukra öltötték a százáncú köpenyt

Harmadszor avattak fertálymestereket

G. R.

A hétvégén, a február kilencedikei Szent Apollónia-naphoz legközelebb eső szombaton, a hagyomány felelevenítése óta harmadszor avattak fertálymestereket az egi Bazilikában. A levéltári adatok szerint már 1889 óta létező hivatalt az Egi Lokálpatrióta Egylet hívta életre újra. Szombaton, mint az most már újra hagyomány, a város tizennégy negyede fertálymesterének vette esküjét *dr. Ringelhann György* polgármester. Az újdonsült negyedmestereket egyenként szólították az ősi szöveg szerint az avatási ceremónián, hogy magukra ölthessék a százáncú köpenyt, s hatalmuk másik jelképét, a pántlikás botot is megkapják.
(Magukra.... folytatás a 3. oldalon)

Az ünnepség előtt a lokálpatrióta egylet elnöke, *Várkonyi György*, aki maga is százáncú köpenyben jelent meg a székesegyházban, elmondta, szeretnék, ha az újraélesztett mesterség valóban élne, azaz a fertálymesterek igazából közösségszervező, karitatív tevékenységet látnának el. Már az első avatástól, az 1950-es utolsóig a negyedmesterek feladata ugyanis ott kezdődött, ahol a közhivatalé véget ért, közvetlenebbé tették a városi vezetők és a lakók közötti kapcsolatot.

A délelőtti avatást követően este a Park Szálló összes termeiben folytatódott a program, ahol az Egi Lokálpatrióta Egylet rendezett hagyományörző bált. A társasági eseményen a vacsora előtt *Katona Klári* énekelt, *Gyurkovics Tibor* pedig saját verseiből szavalt el néhányat. A menüsorban - melyet *Csathó Csaba* főkóstoló hagyott jóvá - füstölt tarjás, joghurtos saláta, tűzdelt sertésborda, gombás rizs, röszi burgonya, vajas karotta, kelbimbó, illetve csöben sült alma szerepelt: mindezt éjfél után mini töltöttkáposzta és joghurtos burgonyapürével töltött palacsinta egészítette ki. A programból természetesen a táncbemutató és a tombola sem hiányzott.

Magukra öltötték a százáncú köpenyt

(Folytatás az 1. oldalról)

Az ünnepeél előtt a lokálpatrióta egylet elnöke, *Várkonyi György*, aki maga is százáncú köpenyben jelent meg a székesegyházban, elmondta, szeretnék, ha az újraélesztett mesterség valóban élne, azaz a fertálymesterek igazából közösségsszervező, karitatív tevékenységet látnának el. Az első avatástól, az 1950-esig a negyedmesterek feladata ugyanis ott kezdődött, ahol a közhivatalé véget ért, közvetlenebbé tették a városi vezetők és a lakók közötti kapcsolatot.

A délelőtti avatást követően este a Park Szálló összes termeiben folytatódott a program, ahol az Egri Lokálpatrióta Egylet rendezett hagyományörző bált. A társasági eseményen a vacsora előtt *Katona Klári* énekelt, *Gyurkovics Tibor* pedig saját verseiből szavalt el néhányat. A menüsorban - melyet *Csathó Csaba* főköstoló hagyott jóvá - füstölt tarjás, joghurtos saláta, tüzdel sertésborda, gombás rizs, rösztli burgonya, vajas karotta, kelbimbó, illetve csőben sült alma szerepelt: mindezt éjféel után mini töltöttkáposzta és joghurtos burgonyapürével töltött palacsinta egészítette ki. A programból természetesen a táncbemutató és a tombola sem hiányzott.